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- 4cm Warstwa scieralnaz AC11W

Siatka z widkien szklanych i weglowych 120/200 kKN/m ~ikom Warstws scleralnaz Shicit

~ 6 cm Warstwa wigzgca z bet. asfaltowego AC 16 W B m__ﬂww_ Miﬁh_wmcwmwwﬂﬁﬁ i a.n:._ qu.mn.ém siersing ~_>n 1

- 8 em Podbudowa zasadnicza z bet. asfaltowego AC22 P Siatka z widklen szklanych i weglowych 120200 kN
i - 4cm Warstwa wyrownawcza - 6 cm Warstwa wigizaca z bet. asfaltowego AC 16

~ 20 cm Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamenego 2 bet. asfaltowego AC 16 W

~ 8 cm Podbudowa zasadnicza z bet. asfaltowego
20 cm Podbudowa pomocnicza z kruszywa famen
~ 15 cm Warstwa gruntu stabilizowanego cementer

L 15 cm Warstwa gruntu stabilizowanego cementem




